

2020 年 11 月 总监文告

亲爱的扶轮社友和扶青团员

我很难相信已经走进 11 月，也是扶轮年度的第五个月。全球大流行时期带来许多挑战，但我相信你们已经通过创新的解决方案渡过了这场风暴，继续为我们的社区和其他地区服务。一个很好的例子是许多与新冠肺炎疫情有关的应对项目正由各扶轮社承担。我们 3310 地区也不停地继续帮助我们的社区，并寻找其他方案来开展服务项目，包括利用全球奖助金。

至于地区委员会，他们在举办培训，研讨会，竞赛，筹款和其他活动方面都很活跃。扶轮青少年交换和扶轮青少年领袖奖委员会也正在幕后策划虚拟方式的活动。地区秘书和助理总监也一直忙于协调及协助过去 46 次区总监的公式访问。

11 月是我个人最喜欢的月份，因为它是扶轮月历中的**扶轮基金月**。

11 月的主题旨在提醒我们扶轮社员支持扶轮基金会的重要性。当您向扶轮基金会捐款时，您就是直接支持扶轮社的工作。您的捐献使到我们的服务项目（如根除小儿麻痹，促进和平和社区发展）得以实现。迄今为止，您的慷慨捐款不但支持扶轮现有的 6 大焦点领域，也有助于从下一个扶轮年度开始全球奖助金计划中添加的第 7 个焦点领域“支援环境”。您向扶轮基金会慷慨捐献是扶轮社员为人类服务的绝佳方式！

我的理念是，您对扶轮基金会的捐献应该是基于对基金会成果的认识和赞赏而做出的可行选择，而不是一种义务。扶轮基金会是扶轮服务项目工作的命脉，然而在 3310 地区里，我们仍无法争取到更多慷慨人士的善心。

每年都有数百万美元从扶轮基金会流入我们的扶轮社，再流到我们的社区。仅在今年，我们就向 3310 地区里的扶轮社分配了近 32 万美元的地区指定用途基金，用于社区和国际上的服务项目。

扶轮基金是唯一回馈给捐助方最多的基金会。扶轮基金会授权于地区，扶轮社及社员，允许他们在本地和国际上推动他们自己选择的服务项目。您尽可放心，您的捐款将得到适当的管理，扶轮基金也在不同的层面受到监控。扶轮基金也会受到扶轮社，社员，地区和国际扶轮员工的监督。

另一个即将到来的里程碑是 11 月 2 日至 8 日的世界扶少团周，它提醒我们扶轮的前途— 社区服务的未来走向，我们需要年轻人经常参与服务项目，以使世界变得更美好。在联合国有一个“扶轮日”，它提醒我们扶轮在对世界的了解与和平所作出的贡献，用商讨洽谈去解决争议总比使用武力好的多。

11 月是一个反思，纪念的月份，也许是考虑我们作为个人，作为扶轮社员，扶青团员以及作为一个国家何去何从的最佳时机。

我在此祝大家都有个美好圆满的 11 月— 正当我们努力以扶轮社员和个人的身份对社区加强我们的影响力时，让我们牢记“**扶轮打开机会**”。

2020-2021 年度 地区总监

拉贾莫汉 穆尼萨米